Oo0pa3sen BCTyNUTENbHOT0 3aJaHUS M0 (PU3UKe
8 kiace
Al. Kakoe nBmxeHne Ha3bIBaIOT TEILIOBLIM?
1) JIBwkeHwue Tena, Mpyu KOTOPOM OHO HarpeBaeTcsl.
2) IlocrosiHHOE XaOTHYECKOE JBMKCHUE YACTHII, U3 KOTOPBIX COCTOUT TEJIO.
3) JIBWKEHHE MOJIEKYJI B TeJI€ MPU BBICOKOM TeMIlepaType.
4) JlIro6oe nBMKEHUE YaCTHII, U3 KOTOPBIX COCTOUT TEJIO.

A2. TennonpoBOIHOCTH — ATO. ..

1) ...ABJIEHHE U3MEHEHUSI BHYTPEHHEN SHEPTUH TEll.

2) ... BJIEHUE NEepeadyu BHYTPEHHEN S3HEPTUU OT OJJHOM YacTH Teja K IPYroil Win
OT OJIHOTO T€Ja K IPYrOMy IIPH UX KOHTAKTE.

3) ...pacupocTpaHEeHHE BHYTPEHHEN SHEPIUU 10 TEIy.

4) ...HarpeBaHue OJHUX TEJ U OXJAXKJIEHHUE IPYTUX MPU UX B3aUMOJICHCTBUU.

A3. yI[GJIBHaH TCIINIOCEMKOCTB —  OTO (bHBI/ILIeCKa}I BCIIMYMHA, KOTOpasid
IIOKA3bIBACT. ..
1) ...KaKO€ KOJIHMYCCTBO TCIIJIOTHI HGO6XOIII/IMO nepecaaTrs TCIIY, YTOOBI €ro

TeMmneparypa nsmeHuiach Ha 1°C.
2) ...KaKuM KOJIMYECTBOM TEIUIOTHI MOYKHO HArpeTh TEJIO Macco 1 Kr.

3) ... Kakoe KOJMYECTBO TEIJIOTHI TpedyeTcs nepeaarh Teiay Maccol 1 Kr, 4ToOBbI
ero Temrieparypa ypenanuuiach Ha 1°C.
4) ... Kakoe KOJMYECTBO TEIUIOTHl TpeOyeTcsi mepenaTb Tedy, 4YTOOBbl €ro

TeMreparypa yseanuunace Ha 1°C.

A4. Kycok nbaa maccor 500 r naxomutcs npu temmeparype -20°C. Kakoe
KOJIMYECTBO TEIJIOTHI EMY HYKHO COOOIIUTD, YTOOBI OH MOJIHOCTBIO PACIIIaBUIICS?

1) 380 x/Ix 2) 149 xJIx 3) 38 k/Ix 4) 191 xIx

AS. Macca Boger 100 1. E€ temmeparypa 100 °C. Eif cooOmiaroT KOJIHMYECTBO

termnoThl 23 k/[>x. CKOJIbKO BOJIbI OCTAHETCS?
1) 10r 2) 9r 3) 90r 4)0r

A6. Temneparypa xene3non peraim maccort 200 r causunace ¢ 70°C no 50°C.

Kakoe KOJIM4YecTBO TEIIOThI OTAJIa IeTaNb?
1) 368 JIx 2) 1,84 x]JIx 3) 184 Ix 4) 3,68 xJIx

AT7. Ilpun oxnaxaennu meanoro npyra Ha 25°C Beraenminoch 200 /[ sHeprum.
KakoBa macca MenHoro npyra?
1). 50 kr.  2). 0,02 kr. 3).2kr.  4).0,5kr.

A8. Kaxoii 3apsii Helnb3s liepeaTh Tey?
1) 3apsig = 2 3apsigaM 3JIEKTPOHA. 2) 3apsn = 12 3apsigaM 3I€KTpOHa.
3) 3apsia = 3,5 3apsiiam 3JIEKTPOHA. 4) 3apsin = 3 3apsziaM 3JIEKTPOHA.



A9. Kakue yacTuilbl BXOJAT B COCTaB sijpa aToma?
1) IPOTOHBI U 3AEKTPOHBI. 2) BJEKTPOHBI, IPOTOHBI, HEUTPOHBI.
3) HEHTPOHBI M AIEKTPOHBI. 4) IPOTOHBI, HEUTPOHHBI.

A10. Yto 03HAYaIOT CI0BA «TEJIO MOTYUHIIO JICKTPUUECKUM 3apsaa»?

1) Uto Ha HEM CO3/1aH MOJIOKUTEIbHBIN UM OTPULIATEIBHBIN 3apsil.

2) Yrto Teno npruoOpeio WK MoTepsuio MPOTOHBHI.

3) Uto Teno mpuolperno y qpyroro Teia Win MOTEPSII0 CBOH JIEKTPOHBI.
4) Yrto Teno npruoOpesno Ui MOTEPSIIO CBOU SJIEKTPOHBI U MTPOTOHBHI.

Al1. OTpunaTenbHbIi HOH - 3TO. ..

1)...aTOM, NOTEPABIINIA OAUH WJIA HECKOJBKO JIEKTPOHOB.
2)...aToM, IPUCOETUHUBIINN K ce0e SJEKTPOH.

3)...aToM, B pe KOTOPOTO HEHTPOHOB OOJIBIIIEC YeM IIPOTOHOB.
4)...aToM, B sIpe KOTOPOTO HEUTPOHOB MEHBIIIE YEM IPOTOHOB.

Al2. Cuna Ttoka B nenu paBHa 1,4 A. Kakoll sneKTpUuecKuid 3apsi] MPOXOJUT
yepes nonepeuHoe ceueHue 3a 20 MmuH?

1) 14 K. 2) 1680 K.

3) 0,07 K. 4) 28 K.

A13. IIpu npoxokJIeHUH MO MPOBOAHUKY AIEKTPUUYECKOrO 3apsna, paBHoro 100
K, coBepmaercs pabora 1,2 k/[x. Uemy paBHO HampsbKeHHME Ha KOHIAX
MIPOBOJIHUKA?

1) 12B 2) 0,012B 3) 120B 4) 120000 B

Al4. IIpu nanpsokenuu 4,2 B cuna toka B pesucrope paBHa 0,7 A. Uemy paBHO
CONPOTUBJIEHUE pe3ucTopa’
1) 0,17 Om 2) 2,94 Om 3) 6 Om 4) 0,6 Om

Al5. Kakas »snekTpuyeckass BeJIMYMHA OJMHAKOBA MJi1 BCEX MPOBOIHUKOB,
COEIMHEHHBIX MapaJJIEIbHO?

1) Hanpsixenue.

2) Cuna ToxKa.

3) ConpoTuBIICHHE.

4) Y nenpHOE COTPOTHBIICHUE.

A16. JIamna, conpoTuBieHUE HUTU Hakana kotopor 10 Owm, BkimroueHa Ha 10 mun
B 1I€Mb, IJe cuiia Toka paBHa 0,1 A. CKOIbKO SHEPTUM B HEM BBIIEIUIIOCH?
1) 1 1x. 2) 6 JIx. 3) 60 Ix. 4) 600 Ix.

A17. KakoBa cuia TOKa, MPOXOJAIIET0 O TPOBOIHUKY, €CIIU MPU HAMPSIKEHUU Ha
ero koHmax 22 B B redenue 4 mun coBepinaercs padora 26400 Jx?
1)0,23 A 2)SA 3) 13A 4) 300 A



A18. Kakoe yTBepk/I€HIE BEPHO?
A. MarnuTHoOE 1oJie BO3HUKAET BOKPYT IBUKYIITUXCS 3aPsIO0B.

b. MarauTtHoe 1oJie BO3HUKAeT BOKPYT HETIOABM)KHBIX 3aps/IOB.
1)A 2)b 3)Aub 4)au A, vu b

A19. Uto npeAcTaBistoT COO0H MarHUTHBIC TUHUYM MarHUTHOTO TIOJIs TOKa?

1) Jluaum, ucxopsiiye oT MPOBOJIHUKA U YXOAIINE B OECKOHEYHOCTb.

2) 3aMKHYTbIE KPUBbIE, OXBATHIBAIOIINE ITPOBOIHHUK.

3) KpuBsble, pacnoioxeHHbIE OKOJIO MPOBOIHUKA.

4) Jluaum, WCXOAAIIME OT TIPOBOJHUMKA M 3aKaHYMBAIONIMECS Ha JIPYyroM
MIPOBOJHUKE.

A20. Kakoe yTBepk/IeHHE BEPHO?

A. CeBepHbli KOHEI] MarHUTHOM CTPEJKM KOMIaca IIOKa3blBaeT Ha
reorpadpudeckuit CeBepHbIN MOJIIOC.

b. BOmusu reorpapuyeckoro CeBEpHOro IOJIOCA pPAcloNaraeTcsl HKHBIN
MAarHUTHBIN MOJTIOC 3EMIIH.

1)A 2)b 3)Aub 4)au A, Hu b

CnpaBo4yHbIe TaHHbIE

VnenpHas TermnoéMkocTh abaa = 2100 x/kr-°C

VnenpHas TemioéMkocTh Boabl = 4200 JIx/kr-°C

VnenpHas TemioéMKoOCTb xkeie3a = 460 [x/kr-°C

VnenwHas temnoémkocts Meau = 400 JIx/kr-°C

Y ie/bHas TeIUIoTa [UIaBIeH s Jibaa = 3,410 JIx/KT

VY nenpHas TemioTa napooOpa3oBaHus Boabl = 2,3- 10° JTox/xr
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